



一鏟下去，未來在望！（攝影/盧秀禎）

台南市立安南醫院動土典禮 鄉親歡喜作伙來祈福

文／公關組 專員 張廣漢

中國醫藥大學附設醫院以優異成績取得台南市立安南醫院BOT案的經營權，8月6日是適合動土的吉日，蔡長海董事長、黃榮村校長、許重義總執行長、周德陽院長一行20餘位校院主管及眾多工作人員，一早前往安南醫院預定地，與台南市許添財市長及政府官員、民意代表等約600餘人，歡喜作伙來動土。

上午10點，祥獅獻瑞並帶領許市長、蔡董事長及貴賓們執鏟，祈求開工平安、動土順利、院運昌隆。難能可貴的是醫院挑選護理師為禮儀接待人員，她們在烈日下曝曬近1小時，仍能保持親切的服務精神，令貴賓們讚賞有加。

蔡董事長致詞時，首先感謝台南市政府給中國醫藥大學附設醫院經營安南醫院的機會。他表示，中國醫藥大學附設醫院擁有堅強的醫護及經營團隊，是中部地區成長最快的醫學中心，近幾年來，積極網羅國內外知名專家，成立許多世界級的醫療中心與研究中心，並不斷引進國外最新的技術和經驗，尤其在癌症、腦中風和心血管疾病的治療，均有卓越的成就。未來，安南醫院也將與中國醫藥大學暨醫療體系密切合作，積極邁向世界級的醫療水準。

蔡董事長指出，為了不辜負台南市民的期盼，安南醫院從醫療大樓的設計、軟硬體設備到醫療服務的品質，都非常用心的規



攝影 / 游家鈞

劃。安南醫院未來的營運，也將針對台南市民的需要，特別是人口老化的問題，往急重症醫療、社區醫學及長期照護發展，提供台南市民最好的醫療照護，同時擔負起醫學傳承的責任，培養優秀人才與深入本土疾病的研究。

安南醫院預計於2012年開始營運，蔡董事長說，5年內將投入興建及設備、營運資金30億元左右，實現對台南市政府的承諾。配合政府的政策，第一期的醫療大樓會著重在急重症醫療及復健醫療，第二期將增設長期照護病床，希望成為南部地區的醫療重鎮。

此外，中國醫藥大學附設醫院身為財團法人醫院，肩負社會企業責任，因此安南醫院未來會對台南地區的弱勢族群加以照顧，相關的建築設計亦將融入台南人文藝術，配合台南市政府實現「文化、科技、生態三合一之國際智慧型新都市」的願景。



蔡董事長承諾一定會提供台南民衆高品質的醫療服務 (攝影 / 盧秀禎)

許添財市長致詞時表示，安南醫院是南台灣第一座BOT醫院，佔地4.17公頃。預定於2012年7月完成醫療大樓及復健大樓的興建，2014年7月完成第二期醫療大樓的興建。他表示，中國醫藥大學附設醫院是衛生署評鑑特優的醫學中心，且於建構及經營各類型的醫院都有豐富經驗，因此安南醫院勢必會成為一所全方位、高水準、高效率的醫院，可以提升大台南地區的醫療服務品質，並促進安南區的經濟繁榮。



衆人一起為安南醫院的開工而祈福 (攝影 / 盧秀禎)

周德陽院長說，安南醫院未來的規模是擁有1800床左右，國際醫療中心級的醫療園區，急重症、慢性照護、腦中風、外傷、心血管及癌症等，均為初期發展的重點領域，而這些都是中國醫藥大學附設醫院的專長。



兩旁親切的禮儀小姐均為本院護理人員 (攝影 / 盧秀禎)

他表示，中國醫藥大學附設醫院有信心讓安南醫院成為台南鄉親父老們信任的健康守護者，日後除將提撥盈餘成立仁愛基金救助弱勢團體，重用台南優秀人才，並希望能與台南各大醫院加強學術及醫療服務的互動交流，建立良好的合作關係。台南啟智學校毗鄰安南醫院預定地，周院長說，日後很樂意為院內學童加強復健等治療。☉